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4. évfolyam I. fordulé

Kedves Versenyzo Gyerekek!

K6szontiink abbdl az alkalombdl, hogy részt vesztek feladatmegoldé versenyiinkon!

Kériink Benneteket arra, hogy dolgozataitokat mindig hataridére kiildjétek el! A késén érkezé
munkakat nem tudjuk elfogadni!

Szamitasaitokat itt, a lapon végezzétek el, megoldésaitokat részletesen indokoljatok!

Ugyeljetek arra is, hogy munkatok attekinthetd, esztétikus legyen, szamjegyeitek egyértelmiien
felismerhetoek legyenek!
Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkak6zosség tagjai

Név: Iskola:

1. feladat S pont/
A nyéri sziinet végén Agit megkérte anyukdja, hogy tegyen rendet a jatékpolcon:

- Agikdm, a tdrsasjatékokat a konyvek alatti polcra, de a babdk folé tedd! Az épitSkockékat
ocséd autoi folé, de a babak ala rakd!

- Melyik jaték melyik polcra keriilt? Ird be a jaték nevét a megfelelé polcra!

Jatékpolc

2.feladat 6 pont/
A tébori kvizversenyen 6 helyes feladatmegoldasért 822 petdkkal kaptak tobbet a gyerekek
anndl, mintha csak 3 jo feladatuk lett volna. Hany petdkot kaptak a 6 helyes vélaszért? (minden
feladatért ugyanannyi pont jar.) Toébbféleképpen gondolkodhatsz!

3. feladat 6 pont/
Hogyan valtozik a kiilonbség az alabbi miveletben, ha a kivonandét csokkentem 117-el és a
kisebbitenddt novelem 209-cel? Irdsbeli miiveleteket végezz!

627-389=X



4. feladat 4 pont/

Péter és Pal sziiletésnapja egy napon van. Ebben az évben éveik szdmanak 6sszege 11, szorzata
24. Hany éves volt Péter, amikor P4l sziiletett?

5. feladat S pont/
A nyéri tdborban harom-és négyszemélyes satrak voltak, dsszesen 8 db, 27 férohellyel. Hany
haromszemélyes sator volt? Probalgass!

6. feladat S pont/
Egy polcon egyforma vastag konyvek vannak. Egy kisegér sorban elkezdi ragni. Egy boritélap
atragdsahoz 3 percre van sziiksége, egy konyv belsd oldalaihoz 6sszesen 10 percre. Egy 6ra
mulva hanyadik konyvnél fog tartani?

7. feladat 5 pont/
Malacka azt mondta Micimackoénak:

Ha hiznék 6 kg-ot, akkor tizesre kerekitve 50 kg lennék. Ha viszont fogynék 5 kg-ot,
akkor tizesre kerekitve csak 30 kg lennék.
Hény kg lehet Malacka? Prébalgass!

8. feladat 4 pont/

Ird le azokat a kétjegyli szdmokat, amelyekben a tizes helyi értéken 4-nél nem nagyobb, az
egyesek helyén 6-ndl nagyobb szam all! Igaz-e az allit4s, hogy az igy képezhetd legnagyobb és
a legkisebb szdm Osszege €s kiillonbsége egyiitt éppen 100?

Osszesen: 40 pont/
Beérkezési hataridd: 2013. oktober 23. szerda



